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Gymnázium a Letecká střední odborná škola v Moravské Třebové vstoupila do nového
školního roku s jedinečnou novinkou. Studenti technického lycea se zaměřením na letectví
a letecký výcvik mají nyní k dispozici vlastní letadlo, které bude sloužit pro praktickou
výuku.

„Technické lyceum při gymnáziu funguje již šest let a je jedinečným oborem, jenž v rámci
Pardubického kraje nemá obdoby je o něj zájem mezi studenty z celé republiky. Díky úzké spolupráci
s Aeroklubem Moravská Třebová, který působí na letišti ve Starém Městě, se podařilo rozšířit školní
vzdělávací plán o specializace v oblasti letectví. Studenti tohoto oboru nejenže absolvují standardní
gymnaziální předměty, ale mají také možnost získat pilotní licenci na bezmotorové letadlo typu
Blaník,“ vysvětlil hejtman Martin Netolický.

Až dosud využívali studenti pro svůj výcvik techniku Aeroklubu, avšak rostoucí zájem o letecký obor
a potřeba zajištění kvalitní výuky vedly k rozhodnutí o pořízení vlastního letadla. „Za necelých 10
milionů korun byl pro potřeby školy a studentů pořízen renovovaný vlečný letoun ZLIN Z526F, který
je nyní spolu s bezmotorovým letadlem L-13 Blaník k dispozici studentům. Gymnázium v Moravské
Třebové je tak druhou školou v republice vedle VÚT v Brně, která vlastní jak motorové, tak
bezmotorové letadlo pro potřebu výuky,“ uvedl hejtman Pardubického kraje Martin Netolický.

Podle radního pro oblast školství se ukazuje, že letecký obor má v Moravské Třebové perspektivu a
je velmi dobře vnímán. „Společně s dostupným středoškolským vzděláním napříč krajem je pro nás
důležité nabízet obory, o které bude na trhu práce zájem. Stejně jako jsme v minulosti reagovali na
poptávku například po obráběčích kovů, tak v Moravské Třebové vzešel impuls po debatě s
Aeroklubem, kterému chci poděkovat, protože jsou pro školu nesmírně důležitým až klíčovým
partnerem. Moravská Třebová má tak školské na mapě České republiky velmi důležité místo, a to
nejen díky vojenské škole, ale také díky našemu gymnáziu s leteckou školou, která může připravit
nejen budoucí piloty, ale také například pracovníky v leteckém opravárenství, doplnil Josef Kozel,
radní pro školství Pardubického kraje.
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